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3.1.1 FFSEERICNE

AFSXRAIIREEMATLABHFR Asym , MEENXFFSIRNE N SHEsym . symERE]
FENREREERNT -

@ x=sym('x') BIERFSEEX J

@ syms varl ... varN  GliEFSTFvarl ... varN

@ A=sym(a,[m n]) BIE—PFRFSHEEA, BENEE ImnEm=n, WATLIEER

A=sym('a',n) , EAILARIB%dIRETTE MRS
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54 @ sym(num)  SHUEEHEEUERIEERAFTE R EERT S
® A=double(B)  RBRISEHEFSHEMEERAEEREEEUE M

ix ¢ symERE—IRRBBEN —MMTSEE | AR MsymsEBE—RALUIEN —MTE5EE
BRILA—REN SIS R symsREUFE A RE sym BRENEENNES.

513.1 SEREsyms BRI BIEFRT ST E.

>>Syms Xy z ’

S >> whos

Name  Size Bytes Class Attributes
X 1x1 8 sym
y 1x1 8 sym

zZ 1x1 8 sym
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3.2 BIZEFRFSHERE .
>> A=[1/3+5,pi/4;sqrt(5),pi+exp(2)] % ARSE
A=
5.3333 0.7854
2.2361 10.5306
>>B=sym(A) l
B =
[ 16/3, p1/4]
[ 57°(1/2), 5928228224727581/562949953421312] %BEFS#E
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>> double(B)
ans =
5.3333 0.7854
2.2361 10.5306
>>c=sym(a'[2,3])
al 1,al 2,al 3]
a2 1,a2 2, a2 3]
>> A=sym('a, [2 4])
A=
[al 1,al 2,al 3,al 4]
[a2 1,a2 2,a2 3,a2 4]
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>> A = sym(‘'a%d%d’, [2

4])

A=

[ all, al2, al3, al4]

[ a21, a22, a23, a24]

>> A = hilb(3)

A=
1.0000 0.5000 0.3333 l
0.5000 0.3333 0.2500
0.3333 0.2500 0.2000

>> A =sym(A)

A=

[ 1,1/2,1/3]

[ 1/2, 1/3, 1/4]

[ 1/3, 1/4, 1/5]
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>>symsabcx

>> f=a*x"2+b*x+c |
f=

a*x"2 +b*x +c¢
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x3-1 FFEREXANBIMMSINEZEEX

S IEffHE= iRt
| syms X;x+1 sym('x+1") l
o3

exp(sym(pt)) sym('exp(p1)’)

syms f(varl,...,varN) f(varl,...,varN)=sym(‘f(varl,...,varN)’)
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1. BRIiEE

(1) FSFEFNOANEE : +, -, *,\, /FSERFNONEESEE .

(2) FFSREENEM—LENES | {I2ERFNEERIEE , 8R%E (') . 750 &

(det) . H(inv), Fk(rank), & (") FHE2(exp)FIZH .
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2 . FEREANNETSEHIR

(1) FSFRENENT#E

mm ° factor(S) RTUDMEFTSEMESHITIITE | MIRSEBESHFMETRAER  NRERNOH#EI /

BRITE
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>>Syms X

>>factor(x"9-1)
ans =
[x-1,x"2+x+1,x%6+x"3+1]
>> f = factor(200)
f= |
2 2 2 5 5
>> prod(f)
ans =

200
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